
 

 

 

 

 (نقاط  5)  1تمرين عدد

" خطأ " أو " صواب " أجب بــ ( 1    

 ..........  aٌقسم  11فانّ      ٌقسم العدد  11كان  إذا( أ     

.............هو عدد أصم    صفر   العدد( ب       

 ............هو عدد كسري نسبً          العدد   ( ج     

[توجد واحدة فقط ] أمام الإجابة الصحٌحة ( × ) ضع العلامة  ( 2    

 هو             بعد الفاصل بالنسبة للعدد    2111الرقم الذي رتبته ( أ      

                 5                                          7                                    8  

نا فً المستوي حٌث                لٌكن   ( ب      ٌّ  : فإنّ               و                 مع

                                                     متناظرتان بالنسبة إلى     و          

( نقاط  4)   2تمرين عدد  

 .        و        :   ثلاثة أعداد صحٌحة طبٌعٌة حٌث   و    و    نعتبر ( 1 

ٌّن أنّ ( أ          .  21ٌقبل القسمة على     :  ب

 .   ٌقسم    5استنتج أنّ العدد   ( ب           

ن فً المستوي من بٌن النقاط   و ( 2  ٌّ  .التً لٌست على استقامة واحدة    و    حدّد الثلاثٌات الممكنة لتحقٌق مع

(نقاط  5)  3تمرين عدد  

    : نعتبر المجموعة التالٌة ( 1 
  

 
   

  

  
                                           

                                   : حدّد عناصر المجموعات التالٌة ( أ   

 .         مقترنا بالمعٌن    𝚫نعتبر المستقٌم ( 2 

                   

 

ٌّن على ( أ    .                          بحٌث     و    و    النقاط    𝚫ع

 .           و              حٌثب     حدّد فاصلة النقطة  ( ب  
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  العدد



 

 

 

(نقاط  6)  4تمرين عدد  

      بحٌث             لٌكن المعٌّن المتعامد   

 .  و    حدّد إحداثٌات  ( 1  

ٌّن أنّ    منتصف ( 2    .     ب

ٌّن النقطة  (  أ    (3    .         حٌث     ع

 .متوازي الأضلاع         استنتج أنّ الرباعً ( ب       

ٌّن النقطة ( 4    .    إلىبالنسبة    مناظرة النقطة    ع

ٌّن أنّ           .نفس المنحى  إلىٌنتمٌان       و        ب

 .       و         بحٌث           حدّد مجموعة النقاط   ( 5  

 


